

Dubský zpravodaj

červen 2022
ročník XXXI

Dubí • Mstišov • Běhánky • Drahůnky
• Pozorka • Bystřice • Cínovec



zdarma

Brána Krušných hor



Autor fotografie: Josef Hromada

Z OBSAHU...

- Slovo starosty...
- Městská policie Dubí...
- K dopravní obslužnosti města...
- Občan a městský úřad Dubí I. ...
- Informace pro příjemce dotací...
- Přední Cínvald ožívá...

- Pozvánka na výstavu Lukáše Jabůrka...
- Uctění památky obětí světových válek...
- Výlet za poznáním...
- Z dubského sportu - thajský box...
- Komunitní centrum v Dubí...
- Z dubských škol...

- Městská knihovna informuje...
- Ve znamení dubu - pozvání od Křemeláka...
- Inzerce...
- Blahopřání...
- Vzpomínky...
- Pozvánky...



SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
po dalších čtyřech týdnech se Vám opět hlásím na stránkách Dubského zpravodaje se svým pozdravem a s informacemi, co závěrečné týdny prvního pololetí přinesly našemu městu.

■ Stojíme na prahu letních měsíců, mnozí již máme představu o své letošní dovolené, jiní ještě třeba přemýšlejí, zda vyjedou za sluncem, či dají přednost kupříkladu horské turistice či cykloturistice. Ať je tomu jakkoliv, chtěl bych Vám popřát, ať letošní dny zasloužené dovolené prožijete mezi Vašimi blízkými ve zdraví a dobré pohodě a spokojenosti. Také si myslím, že si můžeme všichni popřát, aby nám letošní letní měsíce nepřinesly žádné extrémní klimatické výkyvy, ale aby byly dobou klidného odpočinku.

■ Předpokládám, že mi dáte za pravdu vy, kteří jste poslední květnovou středu přijali pozvání do Domu porcelánu s modrou krví a zúčastnili se vernisáže výstavy originálních filmových kostýmů, kterou jsme tentokrát věnovali zpěvačce Heleně Vondráčkové, která přijala naše pozvání a tuto výstavu nám zahájila, jsme opět prožili vskutku výjimečné setkání. Paní Vondráčková se s námi podělila o své vzpomínky nejen z natáčení stále oblíbené pohádky Šílené smutná princezna, ale zavzpomínala i na spolupráci s dalšími režiséry i na své vzácné kolegy, s nimiž se v průběhu své kariéry setkávala. Jsem rád, že i v letošním roce se podařilo tuto výstavu zorganizovat, protože setkat se s osobností tohoto formátu je vždy vynikající a jedinečný zážitek.

■ Ve středu 1. června se na Cínovci konal pietní akt, jímž si vředy připomínáme událost spjatou s koncem druhé světové války, kdy lidické ženy se vracely z koncentračního tábora v Ravensbrücku a hranici do Čech přecházely dne 1. června 1945 právě na Cínovci. V letošním roce naše pozvání opět tradičně přijali přátelé z obce Lidice, manželé Nešporovi, kteří zastupují občanský spolek Lidice a paní Kalibová, snacha jedné z lidických žen, paní Miloslavy Kalibové, která nás před necelými třemi lety v úctyhodném věku nedožítých 97 let opustila. Je to vždy pro mne smutné setkání, ale naši účtu a poklonu si tito lidé zaslouží, ale především je toto setkání mentem pro dnešní dobu a nejen pro nás, ale i generace další.

■ V průběhu minulého měsíce velmi intenzivně pokračovaly rekonstrukční práce na bazénu v areálu koupaliště tak, aby mohlo být již letos v provozu. Součástí rekonstrukčních prací bylo rovněž stržení starého plotu z ulice Pohraniční stráže, který byl nahrazen zcela novým, což bylo vzhledem ke stavu toho původního velmi zapotřebí. V době, kdy budete pročítat toto vydání našeho Zpravodaje, tak všechny rekonstrukční práce by měly být již ve svých závěrečných fázích a začne příprava k otevření koupaliště. Napouštění vody začne po předání opraveného koupaliště v druhé polovině června a po napuštění, které trvá cca tři týdny, chceme koupaliště otevřít pro veřejnost. To bude na začátku měsíce července. Měli jsme připraven plán opravy tak, aby se otevřelo koupaliště již v polovině června, ale na první výzvu veřejné zakázky opravy koupaliště se nepřihlásila žádná firma. Až na druhou výzvu se přihlásila jediná firma a z původní předpokládané ceny opravy 2,3 milionu korun je nyní 6 milionů korun. To je typický ukázkou, co se nyní děje v naší republice s cenami stavebních prací a vůbec asi všeho. Já říkám: „Svět se blázní!“ Důležité je, že stihneme hlavní část prázdnin a děti budou mít kam chodit.

■ V minulém měsíci svou schůzi mělo Zastupitelstvo města Dubí a své dvě schůze měla také Rada města Dubí.

Zastupitelstvo město mělo vzhledem k Lidového domu v Pozorce ve středu 11. května a nejvíce materiálů, které nám byly předloženy k projednání, byla rozpočtová opatření; ta se např. týkala navýšení rozpočtu technického odboru přijetím zálohy na úhradu kupní ceny za prodej areálu pozemku po bývalých Rudných dolech na Cínovci ve výši necelých 5 mil. Kč, dalším jsme navýšili rozpočet Městskému kulturnímu zařízení o 200 tis. Kč za účelem poskytnutí neinvestiční dotace Univerzitě Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem k uspořádání Mezinárodního studentského symposia „Keep In Touch 2022“, které svou podstatou mezinárodní úroveň přispívá také k prestiži našeho města. Další rozpočtové opatření souvisí s přípravou otevření městského koupaliště a týkalo se navýšení rozpočtu o 106 tis. Kč Městské policii, a to konkrétně na dodávku a instalaci propoje kamerového systému Městské policie s kamerovým systémem v areálu koupaliště. I další rozpočtové opatření představovalo navýšení rozpočtu technického odboru, a to o částku převyšující 44 mil. Kč, úhrady zbyvajících částí kupní ceny pozemků na Cínovci. Mohu z tohoto místa všechny ujistit, že celá tato částka bude použita na investiční akce v našem městě, kdy největší část těchto peněz bude použita na vybudování kanalizace v Drahnkách a v lokalitě Pod Lesem ve Mstišově. O dalších akcích jsem již informoval minule. Další rozpočtové opatření se týkalo uhrazení nákladů spojených s přijetím daru, jímž jsou varhany ze zrušeného kostela v saském městě Glashütte, které se stanou součástí mobiliáře kostela Nanebevzeší Panny Marie na Cínovci. Začátkem tohoto měsíce byly na Cínovec převezeny a následně instalovány varhanář z Drážďan.

Varhany po instalaci čeká ještě odborné naladění a slavnostně je představíme v měsíci srpnu v rámci tradiční Slavnosti Hranického buku. Po projednání jsme také formou souhlasného usnesení navýšili odměny dobrovolným hasičům za zášasy na území našeho města, a to strojníkům, velitelům družstev a technikům na 170,- korun za hodinu práce, hasičům pak na 150,- korun za hodinu práce. Myslím, že se nenajde nikdo, kdo by s tímto mírným navýšením odměn o 50,- korun nesouhlasil, jelikož za jejich práci jim můžeme pouze poděkovat, vždyť nikdo z nás nevíme, třebaže si to nepřejeme, kdy budeme jejich pomoc v nějaké nouzi potřebovat. Na základě žádosti paní ředitelky Místní akční skupiny Cínovecko, o. p. s. jsem zastupitelům předložil k projednání a následnému schválení žádost o poskytnutí zápujčky na předfinancování projektu „Místní akční plány III Obce s rozšířenou působností Teplice“, a to v celkové výši 1,5 mil. Kč. Místní akční plán III. je místní akční plán vzdělávání a navazuje na již realizovaný projekt I. a II. a tento bude prioritně zaměřen na rozvoj kvalitního vzdělávání dětí a žáků do 15 let a zahrne v sobě oblasti včasné péče, předškolního a základního vzdělávání, dále koordinovaný přístup v oblasti absorpční kapacity investičních záměrů pro současně i následující programové období. Myslím si, že práce v této oblasti je velice potřebná a na základě našich zkušeností se ukázala jako velmi přínosná. Po projednání jsme vydali souhlasné stanovisko k uzavření dodatku ke Smlouvě o dodávce služeb s paní Ivou Vaškovou a důvodem bylo uzavření nové Dohody o vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejné prospěšných prací a poskytnutí příspěvku, který je spolufinancován státním rozpočtem a Evropských sociálním fondem a samotná smlouva je uzavřena mezi Úřadem práce České republiky a Zhotovitelem. Myslím, že také v této oblasti nám zkušenost ukázala, že se jedná o krok správným směrem, protože výsledky práce jsou na území našeho města viditelné. V návaznosti na toto usnesení jsme po projednání vydali souhlasné stanovisko také k předfinancování mezd zaměstnanců zařazených do programu veřejné prospěšných prací. I další materiál, který jsme po projednání schválili, měl formu dodatku ke smlouvě, který se týkal uzavření smlouvy o dodávce služeb s firmou Marius Pedersen, a. s. a konkrétně jde o 8% navýšení plateb za údržbu zeleně na území našeho města, zejména o sekání trávy. Po projednání dalšího materiálu jsme schválili výběr zhotovitele akce „Rekonstrukce zdroje tepla Základní školy Dubí 1“, a to firmu STATUT s. r. o., Teplice, která podala nejmenší cenovou nabídku nejméně 1,5 mil. Kč vč. DPH. Jedná se o poměrně velkou rekonstrukci, ale vzhledem ke stáří stávajícího zařízení také velmi potřebnou.

■ Radní našeho města měli své schůze 3. a 24. května a na obou nejvíce materiálů k projednání bylo majetko-právní povahy, které jsme opatřili našimi usneseními buď rozhodujícími, nebo doporučujícími k rozhodnutí zastupitelů. Jednalo se např. o zveřejnění záměrů k prodeji části pozemků, žádosti ořízení věcných břemen, žádosti o umístění inženýrských sítí, žádosti o stavbu rodinného domu a oplocení pozemku apod. Zastupitelům k dalšímu projednání jsme s naším doporučujícím stanoviskem postoupili záležitost bezúplatného převodu pozemků od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a jedná se o pozemky na Cínovci, které jsou vedeny jako ostatní plochy, ostatní komunikace a v jednom případě se jedná o bezejmennou místní komunikaci; po projednání jsme doporučili zastupitelům schválení odkoupení pozemků v k. ú. Dmbe od téhož Úřadu, na němž se nachází účelová komunikace a kupní cena činí necelých 23 tis. Kč. Také jsme vyhověli žádosti o pronájem pozemku za účelem umístění prodejního stánku se sortimentem ovoce a zeleniny, což se v minulých letech setkalo ze strany občanů města se zájmem, a proto nebyl důvod prodeji z Litoměřicka nevyhovět. Do obou jednání Rady města Dubí nám byla k projednání předložena také rozpočtová opatření, která se týkala např. navýšení rozpočtu technického odboru o navrácenou částku finančních prostředků ve výši cca 270 tis. Kč a následně 280 tis. Kč, a to za úhradu faktur společnosti Marius Pedersen, které splnily stanovené podmínky a mohly být uhrzeny z účtu EKOKOM, souhlasným stanoviskem k dalšímu předložení rozpočtovému opatření jsme navýšili rozpočet našeho města o částku cca 460 tis. Kč, kdy jsme přijali kompenzační bonus pro rok 2022 ze státního rozpočtu, a to za období od 22. listopadu 2021 do konce ledna t. r. Dalším rozpočtovým opatřením jsme navýšili rozpočet technickému odboru na rekonstrukci opěrné zidky a oplocení areálu koupaliště, o čemž jsem Vás informoval v úvodu mého příspěvku. Dalším navýšením rozpočtu technickému odboru o částku 350 tis. Kč jsme souhlasili s pořízením automatického závlahového systému fotbalového hřiště ve sportovním areálu v Bystřici, další se týkalo navýšení rozpočtu odboru školství, a to konkrétně navýšení rozpočtové položky darů ve výši 20 tis. Kč z důvodu nárůstu cen na pravidelné odměňování našich školáků v souvislosti se závěrem školního roku. Další předložený materiál k projednání se týkal Pamětní knihy města Dubí a po projednání jsme schválili koncept zápisu za minulý kalendářní

rok a dle informace od paní kronikářky bude možno se s tímto zápisem seznámit od poloviny tohoto měsíce v Městské knihovně, a to po předběžné domluvě s paní knihovnicí. Projednáním dalšího materiálu jsme učinili první krok k další důležité investiční akci, již je vyhlášení výběrového řízení na opravu fasády objektu Lidového domu v Pozorce. Další materiál se týkal smlouvy o výpůjčce a následném darování dalších 200 kusů kompostérů zadatelům, kteří o tyto kompostéry vyjádřili zájem. Uvolněním částky více než 600 tis. Kč jsme finančně zabezpečili výběr zhotovitele akce „Rekonstrukce zdroje tepla v bytovém domě Ruská č. 184, Dubí – Pozorka“, který je součástí majetku Města Dubí. Velmi důležitými materiály, které nám k projednání předložila paní vedoucí finančního odboru, byla jednak informace o hospodaření města Dubí za 1. čtvrtletí t. r., kdy naše město dosáhlo celkových příjmů ve výši 42 501, 26 tis. Kč a celkových výdajů ve výši 35 129, 24 tis. Kč, takže zatím se hospodaření v tomto kalendářním roce jeví jako efektivní. Druhým materiálem, který jsme po projednání doporučili ke schválení zastupitelům, je návrh Závěrečného účtu města Dubí za rok 2021, který budeme projednávat a schvalovat tento měsíc na schůzi Zastupitelstva města Dubí. Zde mohu konstatovat, že jsme hospodářili v loňském roce s přebytkem 19 milionů korun, hospodaříme bde dlouhí a nemáme se za co stydět. Chtěl bych také poděkovat paní vedoucí finančního odboru za vysoké profesionální zpracování a za přehlednost obou materiálů. Další předložený materiál vycházel ze žádosti paní ředitelky mateřských škol Cibuláček, U Křemílka a Mateřské školy Mstišov a žádosti se týkala výjimky z nejvyššího počtu dětí ve třídách těchto mateřských škol ve školním roce 2022/2023 a po projednání jsme těmto žádostem vyhověli za předpokladu, že zvýšení počtu dětí nebude na újmu kvalitě vzdělávací činnosti školy a budou splněny podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví. Po projednání dalšího materiálu jsme vzali na vědomí oznámení termínu a místa pro podání žádosti o přijetí cizinců k předškolnímu vzdělávání pro příští školní rok v našich mateřských školách. I další předložený materiál k projednání se týkal mateřských škol, a to konkrétně Mateřské školy Cibuláček, kdy nás paní ředitelka jako zřizovatele školy požádala o souhlas s pořízením počítače s monitorem, čemuž jsme vyhověli. Na základě předloženého materiálu panem vedoucím technického odboru jsme vzali na vědomí vyhodnocení zimní údržby místních komunikací za zimního období přelomu let 2021 a 2022. Po projednání dalšího materiálu jsme schválili výstavbu skateparku a workoutového hřiště na pozemku přiléhajícímu Ruské ulici v Dubí 1. Hřiště pro tento typ volnočasových aktivit v našem městě stále chybí a věřím, že jeho vybudování bude mnohými přivítáno.

■ V závěru mého příspěvku mi dovolu, abych Vás, vážení spoluobčané, pozval na připravené kulturní akce: tou nejbližší bude Tradiční mstišovská pouť, která se uskuteční na louce u Mstišovské ulice a vedle pouťových atrakcí je připraven i kulturní program, kdy např. vystoupí František Nedvěd ml., vokální skupina Sluníčko, skupiny Fešáci či Rangers, zpěvák Pavel Dobeš a další. Měsíc červen je v našem městě již tradičně spjat s prvním koncertem Dubského varhanního léta, který je připraven na čtvrtek 23. června a v kostele Panny Marie se představí varhaník Pavel Roubal. V Domě porcelánu s modrou krví je připravena na středu 22. června zajímavá přednáška s názvem „Příběh oltáře z Předního Cínvaldu“, na níž zazní příběhy a legendy, které jsou spojeny s pozdně gotickými oltářem s milostnou sochou Panny Marie, který byl původně součástí právě této kaple. Od poloviny června je možno v Domě porcelánu s modrou krví zhlédnout výstavu s názvem Dolce vita, která přibližuje dílo sklářského výtvarníka, designéra a brusiče skla, pana Lukáše Jabůrka. První červencové odpoledne bude patřit našim dětem, kdy společně s duchovským Divadlem M přivítají zasloužené prázdniny: jsou pro ně před kostelem Panny Marie připraveny zábavné hry a krátká pohádka a tato moje pozvánka patří nejen jim, ale též jejich doprovodu.

■ V úplném závěru přeji Vám všem, abyste červnové dny prožili v dobrém zdraví a spokojenosti a až se na stránkách Dubského zpravodaje setkáme příště, léto bude již v plném proudu, proto přeji všem žákům a studentům pěkné prázdniny, které si po celoročním plnění školních povinností určitě zaslouží, jejich učitelům a vychovatelům rovněž, a to s poděkováním za jejich celoroční pedagogicko-výchovnou práci, při níž se v tomto školním roce ještě mnohdy vyrovnávali s důsledky přerušení prezenčního vyučování z důvodu koronavirové epidemie. Mé poděkování patří také Vám všem, kteří se v průběhu nejen školního roku věnujete ve svém volném čase práci s dětmi a mládeží, a to zejména v oblasti sportu a volnočasových aktivit.

■ Vám všem, kteří již v tomto měsíci či v prvních červencových týdnech odjíždíte na dovolenou, přeji šťastnou cestu a ať Vám přeje počasí a se všemi se těším na shledanou v červencovém vydání Dubského zpravodaje.

Ing. Petr Pípal, starosta

MĚSTSKÁ POLICIE DUBÍ



• Střední 154, 417 03 Dubí • Telefon + Fax: 417 571 637, Tel.: 417 571 200

Policie ČR požádala o pomoc při pátrání po muži, který byl podezřelý z páchání trestné činnosti a mohl by se pohybovat na katastrálním území města Dubí. Informaci dostal i operátor kamerového systému, který má o dění v celém Dubí přehled. Operátor dostal i podrobný popis hledané osoby. Po několika hodinách se hledaný muž objevil na parkovišti u prodejny Penny marketu. Operátor na místo vyslal hlídku městské policie a ta po kontrole totožnosti muže potvrdila, že se jedná o hledaného, a předvedla ho na služebnu Policie ČR.

Strážníci při měření rychlosti vozidel v ulici Mírová v městské části Pozorka naměřili překročení povolené rychlosti v obci podle zákona o silničním provozu u osobního vozidla značky Mazda. Po zastavení vozidla řidič na výzvu strážníků k předložení dokladů potřebných k řízení vozidla strážníkům uvedl, že nemá řidičské oprávnění, protože: „Měl jen jeden řidičák a ten mu již odebrali, tak nemůžu mít přeci druhý.“ Strážníci při kontrole v základních registrech zjistili, že muž z Mostu má uděleny dva zákazy řízení motorových vozidel, proto nemá řidičské oprávnění. Řidič si myslel, že k řízení vozidla není řidičské oprávnění potřebné. Na místo byla přivolána hlídka Policie ČR a řidič byl předán Policii ČR

pro podezření ze spáchání trestného činu.

Na služebnu se telefonicky obrátil operační z Policie ČR, že bylo vyhlášeno pátrání po dvou malých dětech ve věku 5 a 7 let z Běhánek, které z domova odjely na koloběžkách neznámo kam. Do pátrání se ihned zapojily všechny hlídky městské policie, včetně operátora kamerového systému. Strážníci objížďali místa, kde se nejvíce děti tohoto věku zdržují. Po chvíli na služebnu městské policie zavolala žena, že děti, které hledáme, jsou na dětském hřišti v ulici K. Světlé. Dvě děti bez dozoru na koloběžkách dojely přes půlku Dubí za zábavou. Stálá služba požádala ženu, aby děti na místě pozdržela, než si pro ně dojede hlídka městské policie. Strážníci obě děti naložili i s koloběžkami a odvezli je domů, kde je strážníci předali rodičům.

Rybářská stráž oznámila, že do rybníka Stříbrňák u benzinové čerpací stanice teče potok, který vyúsťuje do vodní nádrže. Voda, která teče v potoce, silně zapáchá. Strážníci došli k potoku a pátrali po tom, odkud potok přitéká, a došli až k betonové trubce, odkud voda vytékala. Strážníci zadokumentovali stav a polohu výpusti. Následně bylo na místo přivolán pracovník odboru životního prostředí, aby zahájil šetření o původu kanalizace vyúsťující

do přírody a zahájil správní řízení s původcem tohoto neoprávněného poškození životního prostředí. Při návratu zarostlým porostem v blízkosti bývalé šachty kontaktovali strážníky rybáři, kteří lovili ryby v rybníku Stříbrňák, s otázkou, zda nehledáme ztraceného muže. Rybáři spatřili kousek od břehu v zatopených stromech pod vodou zaklíněnou postavu utonulého muže. Na první pohled bylo patrné, že muž leží ve vodě delší dobu. Na místo byla přivolána hlídka Policie ČR, která si nálež převzala.

Na služebnu městské policie bylo oznámeno, že dítěti oznamovatelky se z dětského hřiště při hře ztratila koloběžka. Operátor kamerového systému zhlédl zpětně záznam, kde bylo patrné, že na ztracené koloběžce odjel malý chlapec. Operátor ze záznamů vysledoval, kam chlapec s koloběžkou zajel, do kterého domu, a na místo vyslal hlídku městské policie. Strážníci zjistili od nájemníků, kde chlapec bydlí, a rovnou kontaktovali jeho matku, která byla doma. Matka chlapce věděla, co se stalo, a poslala svého syna, aby koloběžku vrátil. Chlapec koloběžku postavil za budovu městského úřadu a z místa odešel. Ztracenou koloběžku strážníci vyzvedli a následně předali oznamovatelce.

Tomáš Pykal, velitel MP Dubí

K DOPRAVNÍ OBSLUŽNOSTI MĚSTA...

Vážení občané, jak jsem Vás informoval v květnovém vydání Dubskeho zpravodaje ve věci vyjádření nespokojenosti s vynecháváním autobusových spojů, jsem obdržel odpověď na tuto mou stížnost, která byla vyhodnocena jako oprávněná a mj. se v ní uvádí: „Od samého počátku problémů s nedostatkem řidičů se Ústecký kraj snažil a doposud snaží ze všech sil řešit uvedenou problematiku zajištěním všech spojů, a to jedním z nejvyšších úrovní přímo s nejvyšším vedením concernu ICOM transport a ČSAD Slaný. Hledání nápravy a řešení zajištění provozu probíhá velmi intenzivně.“ Domnívám se, že mi dáte za pravdu, že v posledních týdnech se situace stabilizovala a autobusové linky obsluhující naše město jsou zajištěny v souladu s platným jízdním řádem. Můžeme si jen přát, aby tomu tak zůstalo i nadále a problémy v dopravní obslužnosti našeho města, které jsme v roli cestujících pocítili, se staly minulostí.

Telefonický kontakt na centrální dispečink Dopravy Ústeckého kraje je stále aktivní a telef. linka **475 657 657** je provozu dennodenně, a to o hodinu déle, tedy **od 4:00 hodin do 24:00 hodin**, kam se lze v případě nějaké dopravní komplikace obrátit. Centrální dispečink může cestujícím poskytnout informaci o aktuální poloze spoje, na který čekají, zajistit pozdržení garantovaného přípoje nebo poradit s výběrem náhradního spojení za zpoždění nebo nejedoucí spoj. Na základě žádosti, které se ke mně dostaly, příkládám aktuální jízdní řád mezinárodní autobusové linky č. 398 Dresden - Zinnwald/Cínovec - Teplice a zpět, který se zvláště před nastupující letní turistickou sezónou může mnohým hodit i v listinné podobě. Jeho elektronickou verzi, stejně jako všechny další jízdní řády, najdete na webových stránkách Dopravy Ústeckého kraje, a to po otevření sekce s názvem Jízdní řády. Jiří Šiller

BUS 398 (Dresden - Dippoldiswalde -) Kurort Altenberg - Teplice

gültig ab 12. Dezember 2021

Regionalverkehr Sächsische Schweiz-Osterzgebirge GmbH (RVSOE), 01796 Pina, Bahnhofstraße 14 a. Tel.: (03501) 7115-999

		Montag bis Freitag außer Feiertag							Sonnabend, Sonn- und Feiertag						
		107	115	123	131	139	147	155	109	115	123	131	139	147	155
Tr	Tz	Verkehrsbeschränkungen													
00		Dresden, Ammon-Budapester Str. ab													
10.3		08:45	07:30	08:39	11:39	13:39	15:39	17:39	08:21	07:34	08:33	11:33	13:33	15:33	17:33
01.2		05:56	07:54	09:54	11:54	13:54	15:54	17:54	06:41	07:56	09:55	11:55	13:55	15:55	17:55
01.5		06:02	08:01	10:01	12:01	14:01	16:01	18:01	06:47	08:02	10:01	12:01	14:01	16:01	18:01
00.9		06:15	08:15	10:15	12:15	14:15	16:15	18:15	07:00	08:15	10:15	12:15	14:15	16:15	18:15
00.5		06:27	08:27	10:27	12:27	14:27	16:27	18:27	07:12	08:27	10:27	12:27	14:27	16:27	18:27
03.6		06:32	08:32	10:32	12:32	14:32	16:32	18:32	07:17	08:32	10:32	12:32	14:32	16:32	18:32
03.7		06:44	08:44	10:44	12:44	14:44	16:44	18:44	07:29	08:44	10:44	12:44	14:44	16:44	18:44
03.8		06:45	08:45	10:45	12:45	14:45	16:45	18:45	07:30	08:45	10:45	12:45	14:45	16:45	18:45
03.9		06:46	08:46	10:46	12:46	14:46	16:46	18:46	07:31	08:46	10:46	12:46	14:46	16:46	18:46
03.0		06:47	08:47	10:47	12:47	14:47	16:47	18:47	07:32	08:47	10:47	12:47	14:47	16:47	18:47
03.1		06:49	08:49	10:49	12:49	14:49	16:49	18:49	07:34	08:49	10:49	12:49	14:49	16:49	18:49
03.2		06:50	08:50	10:50	12:50	14:50	16:50	18:50	07:35	08:50	10:50	12:50	14:50	16:50	18:50
03.3		06:52	08:52	10:52	12:52	14:52	16:52	18:52	07:37	08:52	10:52	12:52	14:52	16:52	18:52
99		06:53	08:53	10:53	12:53	14:53	16:53	18:53	07:38	08:53	10:53	12:53	14:53	16:53	18:53
99		06:55	08:55	10:55	12:55	14:55	16:55	18:55	07:40	08:55	10:55	12:55	14:55	16:55	18:55
99		07:01	09:01	11:01	13:01	15:01	17:01	19:01	07:46	09:01	11:01	13:01	15:01	17:01	19:01
99		07:05	09:05	11:05	13:05	15:05	17:05	19:05	07:50	09:05	11:05	13:05	15:05	17:05	19:05
99		07:06	09:06	11:06	13:06	15:06	17:06	19:06	07:51	09:06	11:06	13:06	15:06	17:06	19:06
99		07:09	09:09	11:09	13:09	15:09	17:09	19:09	07:54	09:09	11:09	13:09	15:09	17:09	19:09
99		07:16	09:16	11:16	13:16	15:16	17:16	19:16	08:00	09:16	11:16	13:16	15:16	17:16	19:16

		Montag bis Freitag außer Feiertag							Sonnabend, Sonn- und Feiertag						
		222	230	238	246	254	262	268	224	232	240	248	256	262	268
Tr	Tz	Verkehrsbeschränkungen													
00		Teplice, Navní nádraží (Bahnhof) (2) ab													
00		07:41	08:41	11:41	13:41	15:41	18:03	20:03	08:21	10:21	12:11	14:11	16:11	18:11	18:44
00		07:47	08:47	11:47	13:47	15:47	18:09	20:09	08:27	10:27	12:17	14:17	16:17	18:17	20:00
00		07:50	08:50	11:50	13:50	15:50	18:12	20:12	08:30	10:30	12:20	14:20	16:20	18:20	20:03
00		07:51	08:51	11:51	13:51	15:51	18:13	20:13	08:31	10:31	12:21	14:21	16:21	18:21	20:04
00		07:55	08:55	11:55	13:55	15:55	18:17	20:17	08:35	10:35	12:25	14:25	16:25	18:25	20:08
00		08:02	10:02	12:02	14:02	16:02	18:24	20:24	08:32	10:32	12:32	14:32	16:32	18:32	20:15
00		08:04	10:04	12:04	14:04	16:04	18:26	20:26	08:34	10:34	12:34	14:34	16:34	18:34	20:17
03		08:06	10:06	12:06	14:06	16:06	18:28	20:28	08:36	10:36	12:36	14:36	16:36	18:36	20:19
03		08:07	10:07	12:07	14:07	16:07	18:29	20:29	08:37	10:37	12:37	14:37	16:37	18:37	20:20
03		08:08	10:08	12:08	14:08	16:08	18:30	20:30	08:38	10:38	12:38	14:38	16:38	18:38	20:21
03		08:10	10:10	12:10	14:10	16:10	18:32	20:32	08:40	10:40	12:40	14:40	16:40	18:40	20:23
03		08:12	10:12	12:12	14:12	16:12	18:34	20:34	08:42	10:42	12:42	14:42	16:42	18:42	20:25
03		08:13	10:13	12:13	14:13	16:13	18:35	20:35	08:43	10:43	12:43	14:43	16:43	18:43	20:26
03		08:14	10:14	12:14	14:14	16:14	18:36	20:36	08:44	10:44	12:44	14:44	16:44	18:44	20:27
03.6		08:25	10:25	12:25	14:25	16:25	18:50	20:50	08:55	10:55	12:55	14:55	16:55	18:55	20:50
00.5		08:31	10:31	12:31	14:31	16:31	18:51	21:01	08:51	10:51	12:51	14:51	16:51	18:51	21:01
00.9		08:45	10:45	12:45	14:45	16:45	19:16	21:15	09:15	11:15	13:15	15:15	17:15	19:15	21:15
01.5		08:56	10:56	12:56	14:56	16:56	19:26	21:26	09:27	11:27	13:27	15:27	17:27	19:26	21:26
01.2		09:05	11:05	13:05	15:05	17:05	19:35	21:35	09:33	11:33	13:33	15:33	17:33	19:32	21:32
10.3		09:19	11:19	13:19	15:19	17:19	19:49	21:49	09:46	11:46	13:46	15:46	17:46	19:43	21:43
00		09:22	11:22	13:22	15:22	17:22	19:52	21:52	09:49	11:49	13:49	15:49	17:49	19:46	21:46

W nicht am 24. und 31.12.
 ● Fahrt der Linie 300
 ● Fahrt der Linie 367
 X nicht am 25.12. und 01.01.
 Linie verkehrt am 24. und 31.12. nach Sonnabend - Fahrplan
 Für diese Linie gilt ein besonderer Tarif nur in der jeweiligen Landesverwaltung.



OBČAN A MĚSTSKÝ ÚŘAD DUBÍ – 1. DÍL

Pod tímto názvem se budeme snažit našim občanům přiblížit postupy při různých životních událostech (svatba, vítání občánků, změna trvalého pobytu, oznámení o úmrtí atd.), ale i o povinnostech a výhodách občanů žijících v našem městě (poplatky za psa, komunální odpad apod.). Postupně Vás seznámíme s jednotlivými odbory Městského úřadu a jeho činnostmi a službami.

Odbor vnitřních věcí - MATRIKA

Co máte udělat, když...

Chcete uzavřít sňatek

- vezměte si svůj občanský průkaz nebo cestovní pas
- přijďte na městský úřad v místě, kde má být sňatek uzavřen
- na úřadě vyhledejte MATRIKU (i v případě církevních sňatků)
- zde obdržíte dotazník k uzavření sňatku (lze si ho i před návštěvou úřadu stáhnout z www.mesto-dubi.cz → formuláře odborů → odbor vnitřních věcí → dotazník k uzavření manželství)
- je nutno doložit doklad totožnosti, tedy OP nebo CP, případně další matriční doklady jako je např. rodný list, rozsudek o rozvodu atd.
- vyberete si termín sňatku – ty jsou pevně stanovené Radou města Dubí, zveřejněny bývají pravidelně v Dubském zpravodaji nebo je najdete na www.mesto-dubi.cz → úřední deska → zobrazit více → ostatní dokumenty MÚ → termíny sňatečných obřadů pro rok 2022
- s matrikářkou si domluvíte vhodné místo pro obřad
- **POPLATKY ZA OBŘAD:**
- obřadní síň na městském úřadě – ZDARMA
- termín obřadu stanovený Radou města Dubí – ZDARMA
- jiný termín sňatku – 1 000 Kč
- jiné vhodné místo – 1 000 Kč

Odbor vnitřních věcí – MATRIKA

Co máte udělat, když...

Chcete se zúčastnit vítání občánků

- vítání občánků je dobrovolnou aktivitou každé obce či města
- ve městě Dubí se tento obřad koná 2x ročně (jaro a podzim) v obřadní síni městského úřadu
- jste-li občanem s trvalým pobytem v Dubí a máte zájem se zúčastnit vítání občánků, musíte si vyzvednout přihlášku na Městském úřadě Dubí v podatelně nebo na matrice (popř. ke stažení na www.mesto-dubi.cz → formuláře odborů → odbor vnitřních věcí → přihláška vítání občánků)
- na základě vyplněné přihlášky obdržíte pozvánku s konkrétním datem a hodinou konání obřadu (minimálně měsíc před akcí)
- na samotném vítání občánků z rukou představitelů města Dubí (starosta, místostarosta) obdrží maminka kytičku a miminko malý dárek
- zároveň bude narozené miminko zapsáno do kroniky města Dubí

PO UZAVŘENÍ SŇATKU:

- **na matrice si vyzvednete oddací list**
- pokud se Vám po uzavření manželství změnilo příjmení, musíte na Magistrátu města Teplice požádat o vydání nového **občanského průkazu**, a to do 15 pracovních dnů po obdržení oddacího listu
- **cestovní pas** - platnost končí po 3 měsících od změny příjmení (svatby)
- změnu příjmení v **řidičském průkazu** jste povinni oznámit do 5 pracovních dnů ode dne, kdy ke změně došlo
- **pokud vlastní přejmenovaný novomanžel/ka motorové vozidlo**, musí podat do 15 pracovních dnů od změny žádost o zápis změn údajů zapisovaných do registru silničních vozidel
- další povinnosti nahlášení změny příjmení u různých institucí doporučujeme najít na internetu (banka, pošta, zdravotní pojišťovna, dodavatel energií, telefonní společnosti atd.)
- doporučujeme webovou stránku <https://portal.gov.cz/>

Chcete oslavit zlatou nebo diamantovou svatbu a chcete si tento den slavnostně připomenout v obřadní síni?

I s touto událostí Vám pomůžeme na našem městském úřadě. Stačí jen opět kontaktovat paní matrikářku.

Termíny sňatečných obřadů pro rok 2022

Obřadní síň Městského úřadu Dubí od 9.00 – 13.00 hodin

Ustanovení RM č. 26.10.2021, us.č. 1374/53-2021



Červen	04.06.	18.06.
Červenec	16.07.	23.07.
Srpen	06.08.	13.08.
Září	10.09.	24.09.
Ríjen	08.10.	22.10.
Listopad	12.11.	26.11.
Prosinec	08.12.	10.12.

+ každý pátek před svatební sobotou

Oddávající: Ing. Petr Pipal, starosta
PhDr. Jiří Šiller, místostarosta
Ing. Jiří Janeček, člen ZM Dubí



Matrika

Co máte udělat, když.....

Chcete vyřídít úmrtí blízké osoby

- pokud Vaše blízká osoba zemře na území Dubí, musíte navštívit Městský úřad Dubí, kde vyhledáte matriku
 - zde předložíte:
 - svůj občanský průkaz nebo cestovní pas
 - fakturu o zřízení pohřbu
 - odevzdáte občanský průkaz, cestovní pas, řidičský průkaz zemřelé osoby
 - poté obdržíte matrikou vystavený úmrtní list
 - tyto záležitosti se vyřizují přibližně teprve až 1 týden od úmrtí, je to z důvodů obdržení lékařské zprávy pro matriku
 - matrika následně sdělí kontaktní údaje zřizovatele pohřbu k okresnímu soudu v Teplicích, který přidělí notáře k vyřízení pozůstalosti
- V případě, kdy dubský občan zemře v nemocnici či v jiném místě než na území Dubí, musí zřizovatel pohřbu či osoba blízká nahlásit úmrtí na příslušné matrice daného města, kde k smutné události došlo.

MATRIKA DÁLE VYŘIZUJE:

- narození
- žádosti o vystavení duplikátů matričních dokladů (oddací list, rodný list, úmrtní list..)
- sepisuje zápisy o určení otcovství
- provádí změny jména a příjmení
- vyhotovuje vysvědčení k uzavření manželství do ciziny
- vyhotovuje osvědčení o církevním sňatku
- sepisuje žádosti o zápis do zvláštní matriky v Brně
- a jiné...

Kontakt:

Město Dubí – Městský úřad Dubí
Ruská 264, Dubí
matrikářka
Lenka Orgoňová
tel.: 417 554 611, e-mail: orgonova@mesto-dubi.cz
úřední hodiny:
po a st 8:00 – 11:30 12:30 – 17:00
MK, Bláhová Lenka a matrikářka MěÚ Dubí
Orgoňová Lenka





INFORMACE PRO PŘÍJEMCE DOTACÍ Z ROZPOČTU MĚSTA DUBÍ PRO ROK 2022

Informace pro příjemce dotací z rozpočtu města Dubí pro rok 2022

Z rozpočtu města Dubí se každým rokem poskytují individuální dotace.

Žádosti se přijímají na určitý rok do 31. ledna. Žádosti o poskytnutí dotace podávají sportovní kluby působící v Dubí, zapsané spolky, příspěvkové organizace, zájmové skupiny, ale i fyzické osoby provozující sportovní nebo reprezentační činnost města Dubí.

Přidělení dotací a právní jednání musí být projednáno a schváleno RM a následně ZM.

Stejně tak i v letošním roce byly žadatelům dotace odsouhlaseny a již vyplaceny.

Převážnou část dotací se podařilo poskytnout ve výši, o kterou bylo požádáno.

Každý žadatel dotace byl seznámen s vydanou směrnicí Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu města Dubí. Zásady jsou uveřejněny na [www: mesto-dubi.cz](http://www.mesto-dubi.cz), mkzdubi.cz, případně si je může žadatel vyzvednout v kanceláři MKZ, Sadová 192, 417 03 Dubí 3.

Ze strany příjemce dotace je vyžadováno, aby se řídil Smlouvou o poskytnutí dotace, zároveň i Zásadami pro poskytování dotace, hospodárnosti a účelnosti čerpání dotace vč. plnění podmínek smlouvy.

Jednou z podmínek je, že příjemce dotace z rozpočtu města se zavazuje uveřejnit 1x ročně v Dubském zpravodaji stručnou zprávu o činnosti, v případě jednorázových akcí zprávu z konkrétní akce. Pokud tento závazek žadatel nedodrží, bude při posuzování jeho další žádosti o individuální dotaci k tomuto přihlednuto.

Pravdou zůstává, že dopisovatelů o své činnosti je málo, ale informace o případných úspěších klubů nebo jednotlivců stojí za pozornost nebo pochvalu, o kterou se můžete podělit se čtenáři Dubského zpravodaje.

Gürtlerová Anna, MKZ

PŘEDNÍ CINVALD OŽIVÁ!

Zaniklá ves mezi Cínovcem a Fojtovicemi se prostřednictvím několika česko-německých projektů probouzí k druhému životu.

Člověk, který se dnes vypraví na hřeben Krušných hor, si již sotva dokáže na základě sporných stop po lidské činnosti v terénu, pár vybledlých fotografií a nemnoha dochovaných archiválií dokázat představit, že v tomto opuštěném kraji, kudy projde nebo projede jen pár turistů za den, kdysi kypěl život v několika desítkách chalup. Vedle dvou hospod a školy zde jedno ze společenských center tvořila i mariánská kaple, postavená v roce 1887 přímo na česko-saské hranici. Svatyně, k níž se každoročně počátkem července scházely stovky poutníků z celého kraje, ukrývala poklad – pozdně gotický mariánský oltář, který byl do nově postavené kaple slavnostně přenesen ze sousední saské obce Fürstenau, neboť tam pro něj po přestavbě kostela již nezbylo místo. A právě toto unikátní umělecké dílo, které je dnes vystaveno v teplickém muzeu, opět postupně odkrývá svá tajemství a stává se tak zárodkem oživení této zdánlivě Bohem zapomenuté části hor. Nahlédnout pod pokličku času a zapomenutí budou moci všichni dubští i přespolní ve středu



22. června od 17 hod. v informačním centru prostřednictvím přednášky dr. Jana Kvapila, který zde představí předběžné výsledky svého několikaletého bádání.

A co konkrétně se zde chystá a zčásti již realizuje? Předně díky spolku Naturschutzstation Osterzgebirge z Altenbergu a s podporou Bundeszentrale für politische Bildung vznikají vzdělávací programy pro české a německé školy právě o osudech oltáře nebo o příbězích spojených s tímto místem a s česko-saskou hranicí. Koncem května zde v prostoru Cínovce a Předního Cínvaldu proběhl česko-německý interpretační seminář, jehož účastníci a účastnice se seznámili s různými metodami, jak veřejnosti předávat informace o místě a krajině. Současně se ve spolupráci s městem Dubí, které je dodnes majitelem parcely kaple, zaniklé spolu s celou obcí v 50. letech 20. století, chystá její archeologický průzkum a vytvoření přeshraničního místa setkávání pod otevřeným nebem. A v neposlední řadě se zde v sobotu 2. července od 14 hod. po 80 letech opět uskuteční tzv. Třešňová pouť navázaná na svátek Navštívení Panny Marie. Kromě krátké česko-německé ekumenické pobožnosti zde zazní příběhy a písně spojené s tímto dávným poutním místem.

Další pozoruhodný projekt spojený s kaplí a oltářem na Předním Cínvaldu právě realizuje

Euroregion Elbe/Labe, díky kterému již byly vytvořeny 3D modely zaniklé kaple a oltáře. V sobotu 25. června od 9 hod. budou tyto modely poprvé představeny veřejnosti na místě kaple jako takzvaná rozšířená realita (augmented reality), kdy si bude možné objekty po stažení příslušných dat prohlédnout přímo na místě ve svých mobilních telefonech nebo tabletech.

A v neposlední řadě sousední saská obec Fürstenau s podporou prostředků Evropské unie realizuje projekt „Návrat madony“, kdy díky datům ze skenování oltáře bude vytištěn 3D model centrální mariánské sochy a uvnitř tamního kostela vznikne umělecká reflexe středověkého oltáře s malou výstavou o historii oltáře a kultu zázračné Panny Marie ve Fürstenau a na Předním Cínvaldu.

A co do budoucna? Bylo by pěkné, kdyby se např. podařilo obnovit i dávnou síť cest v zaniklé obci, včetně historické cesty do nedalekého Fürstenau. Rovněž se můžeme těšit na publikaci o kapli s oltářem. Nejlepší ale bude, když se Přední Cínvald opět stane živým přírodním místem pro setkávání Čechů, Němců a všech lidí dobré vůle.

Mgr. Jan Kvapil, Ph.D.

MKZ - Městské informační centrum Dubí vás zve na přednášku Mgr. Jana Kvapila, Ph.D.

PŘÍBĚH OLTÁŘE Z PŘEDNÍHO CINVALDU

22. 6. 2022 od 17 hodin

Na přednášce zazní příběhy a legendy váleci se k pozdně gotickému oltáři s milostnou sochou Panny Marie, který stával v kapli v Předním Cínvaldu a později v kostele Nanebevzetí Panny Marie na Zadním Cínovci. Bude vysvětlena jeho ikonografie a prezentovány výsledky nedávno historického bádání.

DŮM PORCELÁNU S MODROU KRVÍ
Tovární 620/15a, Dubí
www.mesto-dubi.cz

Vstup zdarma

Sobota Samstag 2. 7. 2022 14.00

Třešňová pouť

Wiederbelebung Wallfahrt auf dem Erzegebirgskamm

Vorderzinnwald Přední Cínvald

Kirschenfest

Obnovená pouť na hřebeni Krušných hor Wiederbelebung Wallfahrt auf dem Erzegebirgskamm

- 12 - Start 14.00
- Ekumenická pobožnost
- Slavní (česko-něm.) Michael Popelitz
- Společné zpívání s modrými (saské kaple)
- 30 minutální oltář s kaplí
- 12 - Start 16.00
- Ekumenická Akce
- Obnova Wallfahrtsweg
- Společné zpívání s modrými (saské kaple)
- 30 minutální oltář s kaplí



POZVÁNKA NA VÝSTAVU SKLÁŘSKÉHO VÝTVARNÍKA LUKÁŠE JABŮRKA



Městské informační centrum Dubí vás srdečně zve na slavnostní zahájení výstavy sklářského výtvarníka, designéra a brusiče skla Lukáše Jabůrka, které proběhne ve středu 15. 6. 2022 od 17 hodin v Domě porcelánu s modrou krví.

Do roku 2018 byl Lukáš Jabůrek (*1983) umělecký ředitel sklárny Moser. Je vítězem Ceny veřejnosti Czech Grand Design 2012 za design váz Hruška a Kolorit a absolventem Vyšší odborné školy sklářské a Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské v Novém Boru. Je mimo jiné autorem návrhů a realizace oficiálních darů Úřadu vlády pro papeže Benedikta XVI. u příležitosti jeho návštěvy České republiky, navrhl řadu trofejí a cen, například pro festival Zlatá Praha

nebo pro Českou komoru architektů. Pro Pražský hrad vytvořil kolekci patnácti unikátních děl k 100. výročí založení republiky. V neposlední řadě je autorem designu nové průmyslové láhve pro Pilsner Urquell nebo broušených kolekcí pro sklárnu Moser. Své dílo prezentoval na řadě výstav a je zastoupen ve veřejných i soukromých sbírkách u nás i v zahraničí. Výstava v Dubí představí vedle jeho ručně broušených a foukaných váz také nejnovější nápojovou a dekorativní kolekci skla nazvanou DOLCE VITA nebo jeho návrhy pro spolupráci se společností Pilsner Urquell. „Sklo je nejkrásnější materiál, protože má vždycky něco navíc, a to je jeho dokonalá optika. Sklo nikdy nelže, promlouvá

svými odlesky a čistou duší,“ říká sám autor, který ve své práci propojuje tradiční sklářské řemeslo se současným designem. „Do každé práce vkládám příběh a určitou symboliku, která odkazuje nejen k autorovi, ale především k samotnému dílu, jeho podstatě a inspiraci. Rád kombinuji barevnou sklovinu a náročný brus, což dodává dílu jedinečný výraz a atmosféru. Dílo pak vzbuzuje emoce a je podstatnou architektonickou součástí interiéru.“ Výstavu Lukáše Jabůrka pro vás připravilo MKZ – Městské informační centrum Dubí a potrvá do 31. srpna 2022. Těšíme se na vaši návštěvu.

Jana Tanzmannová, Martina Vlková a Marie Davidová, MIC Dubí



NAHLÉDNUTÍ NA KNIŽNÍ NOVINKY V NAŠÍ KNIHOVNĚ



KNIHOVNA DUBÍ INFORMUJE

V měsíci květnu proběhly v naší knihovně po dvou letech opět besedy s dětmi.

Knihovnu navštívili žáci z 1. až 3. tříd základních škol z Dubí 1 i z Dubí 2. Tentokrát nebyly besedy tematické, ale děti byly seznámeny s úlohou knihovny, její organizací v dětském oddělení, ale také s knižními novinkami, které děti velmi zaujaly. Už během května se do knihovny začaly některé děti přihlašovat, což mě velice potěšilo, a věřím, že jich bude ještě víc.

*H. Paurová,
knihovnice.*



KYTAROVÝ KONCERT TEPLICKÉ KONZERVATOŘE

Dne 10. 5. 2022 proběhl kytarový koncert teplické konzervatoře v Seniorcentru Pohoda. Chtěli jsme přiblížit kulturu těm, pro které je cesta do koncertního sálu ze zdravotních důvodů těžko realizovatelná či natolik komplikovaná, že si takový zážitek již nemohou dopřát. Jistě si umíte představit, že pro mnohé to je zážitek, ze kterého čerpají radost ještě dlouho poté. Moc děkujeme panu Mgr. Bůžkovi za zprostředkování.

*Seniorcentrum Pohoda
Jaroslava Čulíková, Dis.*





PŘEDSTAVITELÉ MĚSTA DUBÍ UCTILI PAMÁTKU OBĚTÍ SVĚTOVÝCH VÁLEK

Dne 4. května 2022 představitelé města Dubí, žáci ze základních škol a hosté uctili památku obětí světových válek u pomníku v Dubí 3 – Pozorce. Pan starosta Ing. Petr Pípal se ve svém projevu zmínil nejen o hrůzách válek, ale i o nutnosti pečovat o mír. Následně dva žáci ze ZŠ Dubí 1 přednesli básně a pěvecký sbor ZŠ Dubí 2 za doprovodu kytary zazpíval krásné písně. Všem moc děkujeme za přípravu a účast.

MKZ, Bláhová Lenka



V KLUBECH ŽEN SE OSLAVIL DEN MATEK SLUNEČNICÍ

Představitelé města Dubí Ing. Petr Pípal a tajemník Městského úřadu Dubí Mgr. Radek Kindl dne 10. 5. pogratovali v Klubu seniorek Dubí 1 i v Klubu žen v Dubí 2 seniorkám k jejich svátku slunečnicí a malým dárečkem, který vytvořilo Městské kulturní zařízení. Příjemné odpoledne strávené nad kávou a zákuskem bylo plné vyprávění a vzpomínání na mládí i povídání o současném životě našich milých seniorek.

O dubské seniory se město Dubí – Městské kulturní zařízení snaží pečovat i v dalších kulturních nabídkách. Např. senioři (starší šedesáti let) s trvalým pobytem v Dubí mohou využít senior pasy, které vydává Dům kultury Teplice za jednorázový poplatek 100 Kč.

Držitelům tohoto senior pasu poskytne DK Teplice slevu ve výši 75 % z ceny vstupného na pořady s poskytovanou senior slevou. Zbylou částku pak za danou vstupenku doplácí město Dubí.

Městské kulturní zařízení Dubí dále pro seniory během roku pořádá zájezdy za poznáním nebo hudební setkávání, která jsou vždy s předstihem oznámena plakátem buď na výleповých plochách, či v Dubském zpravodaji.

MKZ Bláhová, Gürtlerová



DUBŠTÍ SENIOŘI VYJELI NA VÝLET ZA POZNÁNÍM

Město Dubí – Městské kulturní zařízení zorganizovalo po dvouleté covidové odmlce opět výlet za poznáním pro dubské seniory. Tentokrát jsme dne 18. května 2022 vyjeli na hrad Kost. Tento zachovalý pevný gotický hrad stojí podobně jako řada hradů na skále, ne však vysoko nad okolním terénem, ale v údolí, ukryt v lesích Českého ráje. Po prohlídce hradu jsme si spokojeně poseděli u kávy a oběda v místním pohostinství. Někteří z účastníků zájezdu se ještě stačili před odjezdem domů projít v údolí Plakánek nebo kolem Černého a Bílého rybníka. O dalších akcích nejen pro seniory se můžete dozvědět z plakátovacích ploch, v dalších číslech Dubského zpravodaje, ale i na www.mkzdubi.cz, www.mesto-dubi.cz, facebook Město Dubí – úřad.



MKZ, Bláhová Lenka

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Velmi nás těší, že se opět můžeme potkávat na společných akcích osobně a bez dalších hygienických opatření. První venkovní akcí, která nemůže chybět v dubnovém programu Městského kulturního zařízení Dubí, je pálení čarodějnic. Na ploše sportovního areálu v Bystřici se sešlo velké množství černokněžníků, kouzelníků, čarodějů a čarodějnic. V 17:00 hodin odstartoval pod vedením Petra Jílka zábavný program plný veselých soutěží pro děti a nechyběla sladká odměna pro každého.

V 18:15 hodin vzplála na vatře velká čarodějnice a tím započal ten správný čas pro magickou filipojakubskou noc splněných přání.

Od 18:30 hodin se o hudební večer postaraly dvě skupiny. Jako první se představila legendární kapela hrající bluegrass a country Poutníci a od 19:30 hodin country kapela Šestý nesmysl. Během obou vystoupení si přítomní posluchači společně notovali a mnozí využili přírodní taneční parket. Po celé odpoledne panovalo krásné jarní počasí a příjemný večer končil s vidinou následujícího prvního máje.

Naše velké poděkování patří dětem z výtvarného oboru ze ZUŠ v Dubí pod vedením jejich paní učitelky Jany Linhartové za vyrobenou čarodějnici, dále Sboru dobrovolných hasičů Dubí za připravenou vatru i práci během této akce a strážníkům MP za jejich dohled během večera.

Gürtlerová Anna, MKZ





DUBSKÝ THAJSKÝ BOX

Leonidas gym Dubí opět na několika turnajích. Jakub Ježek se po krátké sportovní pauze vrátil do přípravy a hned bodoval. Získal 2 x zlato na lize a pak výhru proti ukrajinskému chlapci na charitativním Gala odpoledne na podporu Ukrajiny. Jeho vítěznou vlnu zastavil až druhý velmi zkušený ukrajinský chlapec na lize, na kterého náš dvanáctiletý Jakub Ježek nastupoval s respektem. Ten ale nakonec opadl a Jakub začal zápas otáčet ve svůj prospěch, bohužel se mu to jen těsně nepodařilo. Dále se také do ringu podívali nováčky Adéla Kozáková, 14 let, a Petr Duc Nguen, 14 let, kterým zatím jejich první zápas nevyšel dle jejich představ, a prohrávají na body. Milan Gašperec, 13 let, se pokoušel o odvetu s šikovným Pražanem, ale těsně v poměru 2:1 na body mu to nevyšlo. Všichni zápasníci si vezou hlavně zkušenosti do dalších zápasů. Další velkou akcí, kde nemohl Leonidas gym chybět, byl Galavečer thajského boxu v Jesenicích, tam si vyzkoušel 3 dny po svých 18. narozeninách svůj první profesionální zápas i Tomáš Karel Barták. Tomáš šel do zápasu s velkou chutí, i když měl v profi svoji premiéru, poprvé bez chráničů.

První kolo bylo jasně pod vedením Tomáše, kde využíval své zkušenosti a hrál si se soupeřem doslova jako kočka s myší. Bohužel v druhé polovině druhého kola dělá Tomáš chybu v krytí a inkasuje kop holení na hlavu, a i když se snažil nedat na sobě nic znát, soupeř začal přebírat oteže a do třetího kola otočit bodově zápas na svoji stranu. Tomáš svůj první profesionální zápas prohrál na body. Teď se musí poučit z chyb, které udělal, a připravovat se na Mistrovství světa do 23 let v Abu Dhabi, kam bude odlétat koncem května s dospělou reprezentací Muaythai.

Leonidas gym uspořádal také semináře pro školy jako Základní škola Dubí 2 a Gymnázium Jana Amose Komenského Dubí, kde jsme dětem představili krásu tohoto bojového sportu. Tímto bych chtěl poděkovat ředitelkám obou škol za spolupráci, a samozřejmě i všem kantorům a dětem.

Do Dubí zamířili vzácný host z oblasti Muaythai, a to Petr Khru Macháček z Pražského Hanuman gyму. To je přímo člověk, který dovezl Muaythai do české republiky. U nás v klubu vedl pro všechny zájemce seminář na boj zblízka.

Nově nás ještě čekají akce jako Kids Muaythai



Challenge pro děti, sparingy C.M.T.A., Mistrovství republiky v K1, Mistrovství republiky v Muaythai, Mistrovství světa juniorů i seniorů. O všech akcích vás budeme informovat.

Velký dík za pořádání akcí patří České Muaythai Asociaci. Poděkování všem, co nás podporují: Ústecký kraj, NSA, Dubí, Teplice, Krupka, Proboštov, Novosedlice. Dále pak patří díky i soukromým firmám, fyzioterapeutům a mnoha dalším.

Foto a video: Czechfighter.cz, K-Legendary production. Ladislav Horejš

ČARODĚJNÉ ODPOLEDNE U KOMUNITNÍHO CENTRA DUBÍ V POZORCE

Páteční odpoledne 29. dubna 2022 bylo v okolí komunitního centra doslova čarovné. Kolem celého centra vyrostla stanoviště s úkoly – ne ale jen tak ledajakými, ale čarovně čarodějnými. Děti, které v doprovodu rodičů přišly soutěžit, zjistily, jak vypadá čarodějnice, dokonce se samy ve vzniklé čarodějné půjčovně mohly v čarodějnice pomoci klobouků a nosů proměnit, vyzkoušely si, jak se sedí na lopatě u ježibaby, proletěly se na košťatech, chytaly netopýry, střílely z luku, používaly kouzelné formule – abra ka dabra, čary máry, ale i ty nejkouzelnější – prosím, děkuji, promiň, omlouvám se.

U čarodějnice Vély třinácté mohly míchat čarodějné lektvary a pozorovat co s čím jak reaguje, že soda

s octem vypění, olej se oddělí od vody a šumivá tableta udělá vznášející se bublinky, bylinky nadrcené v hmoždíři se krásně rozvoní a máta s meduňkou čerstvě utržené z komunitní zahrádky osvěží džbánky s vodou.

Za splnění nelehkých úkolů si všichni soutěžící, a také ti, kteří spolu s námi o týden dříve sázeli protihlukovou a protiprachovou stěnu z pámelníků, mohli opět vuřt a posedět s ostatními na lavičkách komunitního posezení.

V podvečer došlo k uklizení celého prostoru za pomoci dětí i dospělých.

Celé odpoledne bylo plné zábavy, dětského smíchu a družných sousedských hovorů. Doufáme, že



Obrázek: Čarodějnické reje doprovázela různá soutěžní klání, foto Pavel Vávrovec

čarodějné odpoledne u komunitního centra bude jednou z těch akcí, které se stanou pozorovkou tradicí.

Bc. Veronika Klaus Horčíková, Květina, z. s.

PŘEDSTAVUJEME ZAJÍMAVÉ LIDI Z DUBÍ

V našem nepravidelném cyklu přicházíme s dalším malým rozhovorem s lidmi, které známe z našeho sousedství v Pozorce. Paní Míla Vodičková - žije v Dubí už přes 10 let. Jak sama říká, přestěhovala se sem za tetou a byla to zároveň i cesta, jak uniknout z velkoměsta jako je Praha. Pobyt tam hodnotí jako anonymní život bez přátel. Na její dubská přátelství a další se ptáme v našem krátkém rozhovoru.

Žijete zde již deset let. To je doba, za kterou se dá již srovnávat. Zažila jste nějaké proměny města Dubí?

Určitě ano a myslím si, že jedinec pozitivní. Celkově je to tu mnohem hezčí a posledních pár let i mnohem čistější prostředí. Už tu není taková špína, jako když jsme se přistěhovala. Teď se město mění k lepšímu. Máme tu nové venkovní komunitní sezení, které začíná již svoji druhou sezónu. Ještě je tu další projekt a na něm se také se aktivně podílím. Jde o výstavbu našeho nového workoutového hřiště hned vedle KC v Dubí.

Jste aktivní občankou města Dubí, co je pro vás důležité v místě vašeho bydliště?

Klid, pořádek a hlavně sousedské vztahy, je pro mě důležité se v místě mého bydliště opravdu cítit jako doma. Je hezké, když jdeš venčit třeba psy a lidé tě zdraví a povídají si s tebou.

Víme, že sama máte tři zvířecí mazlíčky a že jsou vaše rodina. A víme také, že pomáháte i jiným lidem s jejich domácími mazlíčky, když je třeba. Jsou pejsci vaší jedinou náplní volného času?

Ano, mám moje tři milované hafany. Trávím dost času venku a je to součástí mého aktivního života a i života v našem sousedství. Ale také pracuji již delší dobu jako komunitní pracovník a jsem moc ráda, že jsem dostala příležitost využít své schopnosti k rozvoji okolí v mém bydlišti. Mám tu spoustu přátel a oni mi rádi naslouchají a pomáhají s rozvojem místní komunity.

Co byste popřála občanům města Dubí do budoucna? Hlavně to zdraví, nic není důležitější.

Rozhovor vedl Pavel Vávrovec



Obrázek: Paní Míla Vodičková při pořádání dětských soutěží, foto L. Kudrna



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Město Dubí





Z MŠ DUBÁNEK...

Děti v MŠ Dubánek se první aprílový den zúčastnily projektu „Den ptactva“, kterým je provázal chovatel ptáků a drobného zvířectva. Učily se poznávat různé druhy ptáků, nejen žijících v naší přírodě, ale také exotických. Někteří dravci měli rozpětí křídel větší, než jsou naše děti, a přesto si je odvážlivci nechali posadit na ruku. Dozvěděli jsme se mnoho o péči a ochraně ptactva. Děti byly z přímého kontaktu s živými ptáky nadšené a spokojené.

Při slavnostním obřadu v sobotu 9. dubna skupina předškoláků na Městském úřadě Dubí přivítala nové občanky našeho města. Krátké pásmo básní a písní potěšilo miminka i jejich rodiče.

V slunečném odpoledni 12. dubna se uskutečnil jarní úklid školní zahrady za účasti zaměstnanců mateřské školy, rodičů i dětí. Všem, kteří přiložili ruku k dílu, vřele děkujeme. Byť byla účast skromná, práce byla skvěle odvedená.

Děti ze třídy předškoláků v květnu přispěly svou "troškou do mlýna" a předaly své optimistické a radostné výkresy do ZUŠ v Bystřici, která pořádá v červnu koncert a výstavu dětských výtvarných prací v dubském kostele na téma "Radost".

Věříme, že obrázky návštěvníky potěší, a přejeme hojnou účast na veřejném vystoupení hudebního oddělení ZUŠ. U příležitosti Dne matek šly děti s učitelkami potěšit seniory do dubských domovů důchodců. Rozdaly nejen radost, písně, básně, ale i vlastnoručně vyrobená přáníčka od srdíčka.

12. května skupina nejstarších dětí uvítala zajímavou akci, návštěvu Informačního centra v Dubí.

V Domě porcelánu s modrou krví zhlédly dokument o výrobě porcelánu s tradičním cibulovým vzorem a měly možnost samostatně si vyzdobit hrnek dekorem podle své fantazie. Tyto děti brzy opustí mateřskou školu, nástupem do základní školy je čeká další životní etapa. Kéž by tento hrnek byl milou vzpomínkou na pohodu a bezstarostné chvíle strávené v Dubánku.

Přejeme všem hodně úspěchů a štěstí ve školních lavicích.

Kolektiv pedagogů MŠ Dubánek



Z MŠ CIBULÁČEK...

Čarodějnický rej

Poslední týden v dubnu jsme se ve školce věnovali čarodějům, čarodějnicím a kouzlům. S dětmi jsme si o čarodějnicích povídali, převlékali se do kostýmů, učili se různá zaklínadla, zpívali čarodějné písně a tančili čarodějné tance. Celý týden pak vyvrcholil ve čtvrtek, kdy se naše školka proměnila v čarodějné doupě. Hned po ránu se to zde začalo plnit čaroději, čarodějnicemi, kouzelníky a ostatními pohádkovými bytostmi. Všichni se už moc těšili, až vyrazí na zahradu mateřské školy, kde bylo již vše nachystáno na pořádný čarodějnický rej. Po krátkém přivítání všech účastníků už nebránilo nic tomu, aby rej vypuknul. Za doprovodu písní se děti pustily do plnění úkolů, jako například let na koštěti mezi překážkami, skoky v čarodějných pytlích, prolézání pavučinou, hod stočeným hadem na cíl a nechybělo ani vaření kouzelných lektvarů. Odměnou za šikovnost a snahu získali všichni účastníci čarodějnický diplom a sladké odměny.

Kolektiv MŠ Cibuláček



Ptačí návštěva

Ve středu 4. května nás na zahradě MŠ čekala milá návštěva. Přijel se za námi podívat pan Zdeněk Burghauser se svými opeřenými svěřenci. Děti se zábavnou formou dozvěděly zajímavé informace o různých ptácích a mohly si je také zblízka prohlédnout. Viděli jsme například puštíka, sokola, krahujce, orla, ale i úplně malinkého kanárka a krásné zbarveného papouška Aru. Vystoupení pan Burghauser ještě zpestřil kouzelníky triky, které děti i paní učitelky velmi pobavily. Na závěr se děti mohly s ptačími krasavci vyfotit. Všichni si poučné, ale hlavně zábavné dopoledne velmi užili a budeme se těšit na další setkání.

Kolektiv MŠ Cibuláček



Zpívání pro babičky

Začátek května se nese ve znamení lásky, a to zejména té mateřské, a proto jsme se i my ve školce přidali k velkému zástupu gratulantů a se sborečkem jsme se vydali do Domova důchodců v Bystřanech. V krásných cibuláčkových krojích a s písničkou na rtech jsme sklídili velký úspěch a u babiček a dědečků jsme vykouzlili úsměv ve tvářích. Z malého výletu jsme odjžděli s nadšením a s malým dárečkem v ruce. Pevně doufáme, že naše zpívání zahrálo babičky u srdce.

Kolektiv MŠ Cibuláček





Z MŠ U KŘEMÍLKA...

DOG DANCING BORDEL KOLIE

Na naši školní zahradu zavítal náš nový psí kamarád Kája se svojí paničkou. Kája není pes jen tak ledajaký. Ukázal nám, jak umí poslouchat svoji paničku na různé povely, a s ním si to vyzkoušely i naše děti. Velkou zajímavostí bylo jeho taneční vystoupení. Seznámili jsme se také s tím, jak se máme chovat v přítomnosti cizího psa. Všichni jsme si to moc užili.

Kolektiv MŠ U Křemílka



MARKÉTINA DOPRAVNÍ VÝCHOVA

Celý týden jsme se s dětmi věnovali projektu Markétina dopravní výchova, do kterého jsme se v letošním školním roce zapojili. Děti získávaly zajímavé zkušenosti v oblasti dopravy, integrovaného systému, vybavení na kolo i dětských dopravních prostředků – koloběžka, snowboard..., Provázek je Nehodaček se svými kamarády a pomáhal jim v řešení situací na pracovních listech. V rámci tohoto projektu jsme si k nám do mateřské školy U Křemílka pozvali příslušníka Městské policie Dubí. Pomocí projektového plátna jsme se tak zajímavou formou seznámili s různými dopravními situacemi a rozhodovali o tom, zda se lidé v těchto situacích chovají správně. Děti také poznávaly různé dopravní značky, správnost umístění přechodů a semaforů pro chodce. Za své správné odpovědi dostaly děti reflexní nálepky pro lepší viditelnost.

Kolektiv MŠ U Křemílka



SOUTĚŽ „BEZPEČNÝ CYKLISTA“

V rámci projektu Markétina dopravní výchova připravil tým silniční bezpečnosti ve spolupráci s Policií České republiky výtvarnou a literární soutěž. Naše mateřská škola U Křemílka zaslala do této soutěže, a to v oblasti výtvarné, několik obrázků. Ze všech došlých obrázků se nejvíce líbil a byl oceněn 1. místem obrázek naší předškoláčky Kristýnky. Kristýnka za svůj úspěch získala diplom a upomínkové předměty, které jí do mateřské školy přijela předat zástupkyně této soutěže. Obrázek postupuje dále do celostátního kola. Držme Týnce palce, ať opět uspěje.

Kolektiv MŠ U Křemílka

NA KOŠTĚTI BÁBA LETÍ

Celý čarodějnický týden, kdy se děti mohly převléknout za čaroděje a čarodějnice, si děti z mateřské školy U Křemílka užívaly. Děti zhlédly pohádku „Jak čarodějnice odletěly“, naučily se básně a písně Čarodějnice, zalétaly si na koštěti. Zkoušeli jsme a vymysleli různá kouzla a čary, z kvetoucího čaje jsme si uvařili kouzelný čaj přání a každý si něco přál. Zda se nám to splní, to uvidíme. V kouzelných nádobách byla skryta různá tajemství (tkaničky, špagety s kečupem, vařená rýže, pavouk, slizy...), která děti poznávaly hmatem se zavázanýma očima. Na školní zahradě jsme se vydali za temnou čarodějnici Helgou a společně s ní plnili různé zajímavé úkoly a získávali ingredience na přípravu kouzelného lektvaru. Ten měl pomoci čarodějovi Mojzírovi proměnit Helgu v princeznu. Děti počítaly oříšky a žaludy pro veverku, vědí, jak se chovat, když potkají bachyni, po slepu poznávaly hlasy svých kamarádů, bezpečně chování u vody. Samozřejmě se vše zdařilo a z Helgy se stala princezna a nechybělo ani hledání pokladu se sladkou odměnou. Za čarodějnicemi jsme se s dětmi vydali také na výlet, a to do Kadaně, kde jsme navštívili Muzeum čarodějnic. Za doprovodu opravdové čarodějnice si děti prohlédly čarodějnickou kuchyň plnou bylinek a lektvarů, kouzlili pomocí kouzelné hůlky. Navštívili jsme také čarodějnickou školu a v jejích lavicích si děti vyzkoušely kreslení křídou na tabulky a to, jak se v nich vlastně sedělo i Saxoně z pohádky Divka na koštěti. Za své vědomosti si vysloužily Výuční list. Nezapomněli jsme si také projít Katovu uličku – nejužší uličku v České republice. Tento týden byl plný zážitků, získaných vědomostí a děti si jej náramně užily.

Kolektiv MŠ U Křemílka



Z MŠ MŠTIŠOV...

Návštěva policisty

V letošním školním roce jsme se již podruhé setkali s příslušníkem Městské policie Dubí, který si s dětmi tentokrát povídal na téma „kontakt s cizími lidmi“. Policista se dětem snažil přiblížit různé situace, kdy se mohou setkat s neznámými lidmi, a naznačil jim, jak by se měly zachovat. O otázkách bezpečnosti si s dětmi povídáme v MŠ každý den, čteme si pohádky a příběhy, které se tohoto tématu dotýkají, a tak děti velmi hezky reagovaly na otázky policisty a zapojovaly se do výchovného programu.

Interaktivní obrazovka

Zajímavých vzdělávacích programů můžeme také nově využívat na naší interaktivní obrazovce, která spolu se třemi tablety rozšiřuje možnosti moderní výuky v naší MŠ prostřednictvím projektu „Digitalizujeme školu“.

Zpívání pro radost

V první polovině května navštívila skupinka dětí Domov pro seniory v Dubí. Děti přišly babičkám a dědečkům zazpívat pro radost a přinesly jim vyrobená papírová srdíčka jako zápichy do květináčů. Senioři měli radost, že se odložené setkání z prosince (covidová situace) konečně mohlo uskutečnit, zazpívali si společně s dětmi a připravili si pro ně za odměnu hezké polštářky.

Kolektiv MŠ Mstišov



ŠKOLA V PŘÍRODĚ

Celý první stupeň naší školy strávil poslední dubnový týden v Poslově Mlýně u Doks.

Škola v přírodě se však vůbec nepodobala škole, ale počtem zážitků spíše Disneylandu a tábora dohromady. Jako obvykle jsme navštívili hrad Bezděz a muzeum Čtyřlístku či hráli různé hry v lese. Někteří se naučili nový tanec či novou píseň. Ovšem k tomu jsme přidali další aktivity, jako jsou zorbing koule, skákací boty, rafty, nafukovací klouzačky a prolézačky, jízda na velbloudech či poníkovi. Moc se nám líbila plavba lodí po Máchově jezeře. Všichni jsme obdivovali šelmy v zooparku Beroušek. Někteří se zúčastnili noční bojové hry. Jako vždy nechyběla diskotéka s karnevalem. Poslední večer jsme se loučili ohňostrojem. Když k tomu přidáme výborné jídlo a ochotný personál, zažili jsme báječné dny. Dokonce i počasí se umoudřilo. Můj krokoměr naměřil obdivuhodných 60 km za 4 dny, udělali jsme tedy i něco pro své zdraví a kondici. A na závěr patří velký dík paní učitelce Šístkové, která tento pestrou a nabitý program dokázala zařídit, a to za minimální cenu.

Za pedagogický sbor 1. stupně Mgr. Soňa Korbová, ZŠ Dubí 1



EXKURZE DO PAMÁTNÍKU TEREZÍN

V úterý 17. května 2022 se uskutečnila exkurze do Památníku Terezín, které se účastnili žáci 9. tříd a 8. třídy ZŠ Dubí 1. Nejprve navštívili Malou pevnost, která v době nacistické okupace sloužila jako věznice. Odpoledne pak bylo věnováno samotnému městu, kde se žáci dozvěděli plno nových informací o vzniku a funkci ghetta za druhé světové války. Prohlédli si kolumbárium, muzeum ghetta a expozice v Magdeburských kasárnách. Exkurzi tematicky doplnila informace o holocaustu a 2. světové válce. Už jen samotná atmosféra nejen v žácích vyvolala silný emotivní zážitek.

Mgr. Adéla Hufová, Mgr. Markéta Váagnerová, ZŠ Dubí 1



ROBOTI VE ŠKOLE

Ve čtvrtek 12. května proběhl v 6. a 7. třídě projektový den s roboty. Na začátku byly dětem, rozděleným do dvojic, zapůjčeny notebooky a stavebnice LEGO Mindstorms. Pod vedením studentů z UJEP se seznámily s komponenty stavebnice a začaly se učit, jak robota naprogramovat, aby dělala to, co si děti samy vymyslí. Nakonec si sestavily a naprogramovaly vlastní robota. Žáci tak zábavnou formou získali představu o tom, jak fungují technologie a programování

Mgr. Michaela Jindrová, ZŠ Dubí 1



PUBLIKACE UJEP

Publikace UJEP, která vznikla i díky našim skvělým žákům v rámci hodin dějepisu, je společná práce historiků, didaktiků dějepisu, českého jazyka a literatury aj., v neposlední řadě praktikujících zkušených učitelů, kteří tři roky vedli své žáky v hodinách dějepisu k novým formám výuky - rozvíjení metakognitivního uvažování, porozumění čtenému a kritickému myšlení.

Mgr. Adéla Hufová, ZŠ Dubí 1

MUZIKÁL JAKOUBEK

V pátek, dne 20. 5. 2022, se část pedagogů a žáků naší školy vydala do Kostomlat pod Milešovkou, abychom zhlédli muzikál Jakoubek, odehrávající se v prostorách tamního hradu. Po příjezdu do Milešova jsme tedy nejprve museli absolvovat menší výšlap směrem k hradu. Žáci byli ale stateční a výstup zvládli bez větších problémů. Navíc věděli, že je nahoře kromě kulturního zážitku čeká také možnost zakoupit si něco dobrého k pití a jístu, což byla výborná motivace. Před začátkem vystoupení se tedy žáci občerstvili a spokojeně čekali na začátek představení. Někteří společně s paní učitelkou Nedvědovou vylezli na hradní věž a měli tak možnost prohlédnout si krásy okolní krajiny. Po návratu mohlo představení začít. Děj muzikálu se odehrává ve 14. století a pojednává o husitském hejtmanovi Jakoubkovi z Vřesovic, který se ve své době snažil upevnit moc a rozmnožovat svůj majetek. Chtěl dobýt i hrad Kostomlaty, který v té době patřil Albrechtovi z Dubé. Zda se mu to podařilo, nebudeme prozrazovat, ale nám všem se muzikál moc líbil, a můžeme ho tedy doporučit i vám, čtenářům.



Mgr. Dominika Nedvědová, ZŠ Dubí 2



SVÁTEK VŠECH MAMINEK

Druhou květnovou neděli mají svátek všechny maminky na světě. My jsme těm našim chtěli udělat radost alespoň přáníčkem. Letos jsme zvolili variantu zdobení krepovým papírem. Každý si mohl vybrat, jestli jeho přání bude mít jedno nebo dvě srdíčka, a pak už podle svého zdobil. Někdo krepový papír jen nalepil, někdo vytvořil malé kuličky, ale všem se dařilo. Přání si také každý vymyslel a napsal sám, takže maminky dostaly opravdové originály.

Hanka Šírová a Eva Došková, 2. odd. ŠD ZŠ Dubí 2



VESELÉ ZoubKY

V rámci projektu „Veselé zoubky“ absolvovali prvňáčci preventivní program poskytovaný drogerií DM. Péče o chrup je důležitá od nejútlejšího věku. Paní učitelka L. Vyskočilová se zhostila se ctí nelehkého úkolu, přiblížit dětem, proč tomu tak je. Děti zhlédly motivační pohádku. Poté prvňáčci pracovali na interaktivní tabuli a v pracovních listech. Díky tomu si jistě dobře zapamatují, kolik zoubků jim v průběhu života naroste, jak je správně čistit, jak často měnit zubní kartáček a že nikdy nemají zapomenout na preventivní prohlídku. Na závěr si žáci zahráli domino a dostali dárečky. Součástí balíčku byly žvýkačky bez cukru, kartáček na zuby, přesýpací hodiny, které dětem odměří správný čas na vyčištění zoubků, a mnoho dalších praktických dárečků.

Děkujeme drogerii DM i paní učitelce L. Vyskočilové za prezentaci celé akce.

Mgr. K. Čapek Kottová, Lucie Vyskočilová, ZŠ Dubí 2



OKRESNÍ PŘEBOR ZŠ V DISC GOLFU

Ve čtvrtek 26. května se žáci ZŠ Dubí 1 úspěšně zúčastnili prvního oficiálního turnaje žáků základních škol v discgolfu. V konkurenci mnoha dalších škol se ZŠ Dubí 1 umístila na prvním místě a stala se tak na poli discgolfu nejlepší školou v okrese Teplice. Skvěle si vedli i jednotlivci – v kategorii starších žáků získala naše škola první a druhé místo, první místo získala rovněž v nesoutěžní kategorii nejmladších žáků. Turnaj, organizovaný DGC Albium, OR AŠSK Teplice a ŠSK při ZŠ Osek, probíhal na hřišti na Letné v Teplicích pod záštitou primátora města Teplice a byl materiálně podpořen Českou asociací discgolfu.

Pavel Votický, Mgr. Markéta Vágnerová, ZŠ Dubí 1



ZUŠ DUBÍ FINIŠUJE...

Květen i červen jsou v naší škole měsíci doslova nabitými událostmi. Celostátním kolem soutěže ZUŠ se uzavřela soutěžní aktivita tohoto školního roku a s radostí můžeme říct, že byla pro nás letos velmi úspěšná. 1. místo v celostátním kole získali hned dva žáci naší školy – Šimon Flesar ve hře na bicí nástroje a Rebeka Ladová ve hře na zobcovou flétnu. Tím ovšem aktivity dubské „ZUŠky“ zdaleka nekončí. Probíhá celá řada koncertů, a to nejen



Poslední důležitá informace se týká zápisu na školní rok 2022/2023. Od začátku června je možno se přihlašovat ke studiu. Chcete-li tedy rozvíjet výtvarný či hudební talent svých dětí, určitě přijďte včas, neboť kapacita školy je omezená. Přihlašovat lze děti již od pěti let.

Zbývá jen popřát hodně sil do konce školního roku a příjemný začátek léta.

Za ZUŠ Dubí Z. Ladová

Koncert „s Ódou na radost“ ZUŠ Dubí

Kdy: 17. 6. 2022

16:30 zahájení akce před kostelem

17:30 koncert v kostele s vyhlášením výsledků výtvarné soutěže

Kde: dubský kostel a prostranství před ním

Doprovodný program: Vyhlášení výsledků výtvarné soutěže, výstava vybraných prací, tvořivý koutek a možná ještě něco navíc...



ZUŠ DUBÍ

v prostorách školy, ale i např. v Seumeho kapli v Teplicích, v sále Oáza na teplické konzervatoři či na Duchovském zámku (zde ve spolupráci se ZUŠ Duchcov). Všechny termíny naleznete na facebooku a webových stránkách školy.

V červnu chystáme také jednu mimořádnou celoškolskou akci v prostranství dubského kostela. 17. června zde proběhne koncert, v jehož závěru zazní melodie z Beethovenovy 9. symfonie, tzv. „Óda na radost“. Naším cílem bylo zapojit do tohoto projektu co nejvíce žáků a také co nejvíc hudebních nástrojů, což se, doufejme, podaří. Ještě před začátkem koncertu bude před kostelem probíhat doprovodný program: výstava obrázků, malá výtvarná dílna a nebude chybět ani možnost vžít se na chvíli do kůže samotného mistra - Ludwiga van Beethovena... Akce startuje v 16:30, samotný koncert zahájíme vyhlášením výsledků výtvarné soutěže pro dubské školy na téma „RADOST“ v 17:30. Budeme moc rádi, když s námi přijдете strávit příjemné odpoledne.

**Baví Tě zpívat?
Rád kreslíš?
Chtěl bys hrát na hudební nástroj?**

Přihlas se do

Základní umělecké školy v Dubí!

Zápis na školní rok 2022/2023 probíhá od 1. 6. do 7. 6. 2022 v odpoledních hodinách (jindy po tel. domluvě).

Nabízené obory: výtvarný obor, sólový zpěv, sborový zpěv, hra na: klavír, kytaru, bicí, flétnu, klarinet, hoboj, saxofon, trubku, lesní roh, housle a violoncello.

ZUŠ DUBÍ

Více na stránkách školy www.zusdubi.cz a na FB: [ZusDubi2](https://www.facebook.com/ZusDubi2), tel.: 737 833 661

STÁNKOVÝ PRODEJ OVOCE A ZELENINY

Vážení občané,
dne 1. 6. 2022 bude zahájen stánkový prodej ovoce a zeleniny před lékárnou v Krušnohorské ulici. Konat se bude každé úterý od 8.00 do 13.00 hodin. Ukončen bude 30.11.2022.

Technický odbor



MĚSTSKÁ KNIHOVNA DUBÍ OZNAMUJE:

V týdnu od 11. července do 15. července 2022 bude knihovna z důvodu čerpání dovolené zavřena.
H. Paurová, knihovnice



INFORMACE MĚSTSKÉ KNIHOVNY DUBÍ

Vážení čtenáři,
již od minulého měsíce jsou v naší knihovně k dispozici opět svázaná vydání Dubského zpravodaje za loňský rok, stejně tak je opět k dispozici celý ročník časopisu Bannewitzer Blick, měsíčníku z našeho partnerského města, Svazku obcí Bannewitz. (ŠI)



VE ZNAMENÍ DUBU - POZVÁNÍ OD KŘEMELÁKA

Oslovili jsme autora knihy o Dubí Rostislava Křivánka, zda by pro čtenáře Dubského zpravodaje mohl napsat ještě jednu závěrečnou část. O knihu je velký zájem, věříme tedy, že vás fejeton potěší.

Pozvání od Křemeláka

Tak jsem slyšel, že se vám prý moje vyprávění líbilo! Dokonce už tu u mě pár lidí bylo, hladili mě po kůře a snažili se se mnou mluvit. Inu, to není tak jednoduché, my můžeme mluvit zřídka. Jen jednou za sto let. Většinou ale není moc co říkat, protože všechno, co má být řečeno, obstarají lidé sami. Rostá Křivánek, kterého z mé knížky znáte jako pana Dalibora, měl tedy obzvláštní štěstí. Seděl tu pode mnou, v ruce svítil krabičku – dneska už vím, že to je mobilní telefon – a namlouval si do ní, co právě zjistil o Dubí. No, povím vám, byly to sem tam úplné pitomosti! V tolika věcech se pletl, až mi to nedalo a začal jsem mu vyprávět historii hrdeho města Dubí, města, kterému jsme já a mí nesčetní bratři dali jméno.

Teď budu zase sto let mlčet. Ale přijdete-li ke mně do mstišovské obory na návštěvu, rád vám zašumím větvi a možná pro vás i leccos udělám. Věděli jste třeba, že už v dávných dobách lidé věřili, že má-li kdo neuhý a potíže se zdravím, stačí mě třikrát obejít a hned se jednomu uleví? No vážně, třeba takoví Keltové, a to bývali nějakí kouzelníci, nosívali při sobě dva kousky dubového dřeva svá-

zané červenou nití do kříže, aby zapudili všechno zlo, které je ohrožovalo. A moje kůra? To je učiněný zázrak! Kdo se vykoupe v jejím výluhu, pookřeje, a kdo vypije čaj z mé kůry, zbaví se horečky i zánětu! Však asi proto lidé říkávají, že musí absolvovat léčebnou kúru, že se musí vykurovat... Tedy, ne že bych vás vyzýval, abyste ze mě loupali kůru, to se opovažte! Jsou ale padlí kamarádi, jsou spadlé větve, příležitosti, jak získat dubovou kůru, je dost.

Teď mě napadá - jsem to ale nezdvůřák - vždyť já se vám ještě ani pořádně nepředstavil! Moje jméno je Quercus Robur. Pro ty, kteří neumějí latinsky - Dub Letní. V českých krajích mi taky říkají Křemelák. Jsem z velmi rozvětvené rodiny - je nás na šest set druhů a obýváme skoro celou severní polokouli téhle krásné planety. Do sta let jsme v dětském a - jak vy byste řekli - pubertálním věku, dospíváme až ve stovce a můžeme se dožít i několika tisíc let. Mimochodem, náš český doyen je slavný Žižkův dub v Náměšti, a tomu už je, věřte nevěřte, přes tisíc let! Odjakživa jsme bývali posvátnými stromy. Jmelí, které my máme za obtížného cizopasníka, bylo lidmi vždycky považováno za posvátné a zázračné - dubové jmelí pak především! V Česku máme dokonce - a to nikde jinde na světě není (!) svůj vlastní měsíc. Všude jinde se čtvrtému měsíci v roce říká po bohyni

Afrodité - Aprilis, jen tady, v českých krajích, je to DUBEN, tedy doba, kdy nám dubům začíná růst mladé listy. Tak někdy zajděte - a nemusí to být jen v dubnu. Mstišovská obora je krásné, starobylé a léčivé klidné místo. Těším se na vás.

Na dlouhou dobu poslední promluvu mstišovského dubu

slovo od slova zapsal Rostislav Křivánek.



LETNÍ TÁBOR TOMÁŠOV

KNIHA VE ZNAMENÍ DUBU

Knihu Ve znamení dubu vydalo město Dubí v nákladu 1000 kusů a obsahuje 168 stran textu a dobových i současných fotografií. Zakoupit lze za 290 Kč na podatelně Městského úřadu Dubí nebo v Domě porcelánu s modrou krví.





SKLÁRNA
Rudolfova huť
Since 1906

OPRAVÁŘ FOREM - Plný úvazek

CO BUDETE DĚLAT?

- provádí opravy forem navařováním, broušením, leštěním
- provádí čištění všech částí forem, výměny drobných náhradních dílů na formách
- provádí manipulaci s formovými díly vysokozdvížným vozíkem
- provádí manipulaci s formovými díly během změn sortimentu na výrobních strojích
- dodržuje stanovené technologické a pracovní postupy, eviduje naměřené hodnoty

JAKÉ ZNALOSTI A DOVEDNOSTI OD VÁS OČEKÁVÁME?

- vyučení v oboru zámečnický, popř. nástrojař nebo jiný příbuzný technický obor
- praxe v oboru je výhodou, není podmínkou ·spolehlivost a samostatnost
- platné svářečské oprávnění výhodou ·fyzická zdatnost ·nástup možný ihned

OBSLUHA PALETIZÁTORU

– STŘÍDAČ VÝSTUPNÍ KONTROLA - Plný úvazek

CO BUDETE DĚLAT?

- Obsluha linky (tok láhví, paletizátor, kontrolní automat)
- Udržování čistoty na pracovišti
- Dodržování předpisů a pravidel BOZP
- práce na 12 – hodinové směny

JAKÉ ZNALOSTI A DOVEDNOSTI OD VÁS OČEKÁVÁME?

- min. vyučení ·zodpovědnost a preciznost ·možnost profesního růstu
- zdravotní způsobilost pro nepřetržitý provoz a riziko hluku ·nástup možný ihned

STROJNÍK - Plný úvazek

CO BUDETE DĚLAT?

- obsluha a nastavení výrobního stroje
- kontrola kvality výrobků dle definovaných požadavků
- udržování pracoviště v čistotě
- práce ve 12 hodin směnách
- dodržovat pravidla BOZP

JAKÉ ZNALOSTI A DOVEDNOSTI OD VÁS OČEKÁVÁME?

- výuční list v technickém oboru ·samostatnost, spolehlivost pečlivost
- ochota práce na směny ·manuální zručnost

A CO ZA TO NABÍZÍME?

- necháme Vás odpočívat o týden déle, než nám nařizuje zákoník práce
- každý rok Vám přispějeme na dovolenou nebo volnočasové aktivity
- přispějeme Vám na dojíždění do práce a z práce - za 25 Kč se u nás dobře najíte
- přispíváme na penzi - vyplácíme bonusy za dlouholetou spolupráci
- pokud naši skláři přivedou do party někoho nového, dostanou bonus 25.000,- Kč.
- stabilní zaměstnání, vždyť jsme tu už déle než 115 let

AKTUÁLNÍ INFORMACE O VOLNÝCH POZICÍCH NAJDETE NA STRÁNKÁCH WWW.BUD-SKLAREM.CZ

Kontakt: blanka.stranska@o-i.com, tel.: 602 487 690

WWW.BUD-SKLAREM.CZ

BLAHOPŘÁNÍ



20. června oslaví krásné 80. narozeniny můj milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Radko Dvořák**.

Hodně zdravíčka, dny plné pohody a vše nejlepší přejí manželka Jutta a syn Radek s rodinou.



Naše vedoucí a kamarádka z Klubu seniorů v Dubí **Věra Fabiánová** oslavila 3. června krásné 85. narozeniny.

Přejeme Ti, Věruš, ze srdce hlavně pevné zdraví. Tvé sny ať jsou splněné a pořád Tě to s námi baví. Klubová děvčata.



Dne 2. 5. 2022 oslavila **Marie Ježková** své krásné kulaté 90. narozeniny.

Do domova pro seniory Na Výšině jí osobně přijeli pogratulovat zástupci města Dubí pan místostarosta PhDr. Jiří Šiller a Lenka Orgoňová (matřička).

I Dubský zpravodaj se přidává a přeje *mnoho zdraví a spokojenosti do dalších let.*
DZ, Bláhová Lenka

ŽELEZNIČNÍ EXPOZICE



ŽELEZNIČNÍ EXPOZICE

MOLDAVSKÉ DRÁHY
KULTURNÍ PAMÁTKY ČR

budova železniční stanice Osek město



OTEVŘENO

v sobotu 18. června 2022 od 9:00 do 16:00 hod

U nás lze zakoupit turistickou známku č.815, vizičku, nálepku, pohlednice, pexeso Krušnohorské železnice, železniční mapu ČR, magnetky a jiné...

www.moldavskadraha.cz



Facebook: Národní Osek město



Expozice je provozována za podpory města Osek
Při akcích je povoleno pořizování fotografií a jejich veřejná prezentace

VÝLET MIRÁKULUM

Město Dubí – MKZ
zve dubské děti a jejich doprovod na výlet
do zábavního parku
MIRÁKULUM v Milovicích.



dne: 20. 7. 2022

odjezd: 7:00 hodin

od MKZ, Školní nám., Dubí
(předpokládaný příjezd kolem 18:00 hodin)

**Autobus hradí město Dubí – MKZ.
Vstupné si každý zaplatí sám na místě.**

**Prodej místenek do autobusu od 15. 6.
(8:00 – 14:00 hodin) na tel. čísle 602 101 706.**

VZPOMÍNKY



Zůstal v mém srdci stesk a tiché vzpomínání na mé úžasné sestry, které mi odešly ...

Annu Romovú ze Všechnap u Teplíc.
Marii Sedlákovou z Dubí III – Pozorky.
Zuzanku Dyčkovou z Bratskéhoho.



Dubský zpravodaj, měsíčník, periodický tisk územního samosprávného celku, IČ 00266281, vychází s povolením MK ČR E 11312.

Vychází 12. den v měsíci v nákladu 2 000 výtisků. Vydává Město Dubí, Ruská 264/128, 417 01 Dubí. Občanům je vydáván zdarma.

Redakční rada: Mgr. Soňa Kosová - šéfredaktorka,
Anna Gürtlerová, Lenka Bláhová, Mgr. Jana Tanzmannová,
Martina Vlková, Marie Davidová - redaktorky
Sazba a tisk: ALWAC, a. s.

U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či **mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz**. **Příspěvky do DZ zasílejte zásadně formou přílohy.** Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci do 15:00 hodin.

**Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.
Nevyžádané rukopisy nevracíme.**



Město Dubí

MSTIŠOVSKÁ POUŤ

18. - 19.6.

LOUKA U MSTIŠOVSKÉ ULICE
(ANTONÍČEK)

SOBOTA · 18.6.	NEDĚLE · 19.6.
13:30 FRANTIŠEK NEDVĚD ml. s kapelou	13:30 RANGERS - PLAVCI
15:30 MRAKOPLAŠ ACOUSTIC	15:00 PAVEL DOBEŠ + TOMÁŠ KOTRBA
17:30 vokální skupina SLUNÍČKO s OTOLÍ MAŇÁKEM	17:00 PETR KALANDRA MEMORY BAND s PAVLÍNOU JÍŠOVOU
19:30 HRÍCH	
21:00 FEŠÁCI	

Po oba dny doprovodný program pro děti
jížda na koni · drezura koní · tance

Moderuje Petr Jilek
Vstup volný

Brána Krušných hor

Město Dubí - MKZ
Vás zve
na

23. 6. 2022

od 18:00 hod. kostel Panny Marie v Dubí 1

I. VARHANNÍ KONCERT

IVANA POKORNÁ · harfa
VLADIMÍR ROUBAL · varhany
PAVEL BARNÁŠ · violoncello

Vstup zdarma

Podrobné informace na www.mkzdubi.cz,
www.mesto-dubi.cz, tel. Město Dubí - úřad.

Brána Krušných hor

Město Dubí - MKZ
Vás zve na

Hurá na prázdniny s Divadlem M

1.7.2022

od 15:00 - 17:00 hodin

park u kostela Panny Marie v Dubí 1

sladká odměna pro každého · vstup volný

Podrobné informace na www.mkzdubi.cz, www.mesto-dubi.cz, fcb Město Dubí - úřad.

Brána Krušných hor

Město Dubí - MKZ
Vás zve
na

14. 7. 2022

od 18:00 hod. kostel Panny Marie v Dubí 1

II. VARHANNÍ KONCERT

DANIELA DEMUTHOVÁ · mezzosoprán
FRANTIŠEK SVEJKOVSKÝ · trubka
VLADIMÍR JELÍNEK · varhany

Vstup zdarma

Podrobné informace na www.mkzdubi.cz,
www.mesto-dubi.cz, tel. Město Dubí - úřad.

Brána Krušných hor